
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

                       ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ 

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ ΄ ΑΘΗΝΑΣ 

ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ

  
 
 

 
          Νέα Σμύρνη,  7-3-2025 

 
           Αρ. Πρωτ.:  2981  

 

 

Ταχ. Δ/νση:       Λεωφόρος Συγγρού 165  

Τ.Κ. – Πόλη:      17121 - Νέα Σμύρνη 

Πληροφορίες:   Δ. Μπεκατώρου 

Ιστοσελίδα :      http://dipe-athin.att.sch.gr 

                            https://blogs.sch.gr/dimbekator/  
Email :               dbekagogiygeias@gmail.com 

         Τηλέφωνο :       213 1617456 

               ΠΡΟΣ: 
 Εκπαιδευτικούς όλων των   ειδικοτήτων       
σχολικών μονάδων  Δ/νσης  Π.Ε. Δ΄ Αθήνας. 

 
       ΚΟΙΝ: 
1.Επόπτη Ποιότητας της Εκπαίδευσης της 
ΔΙ.Π.Ε. Δ΄ Αθήνας. 
 2.Συμβούλους Εκπαίδευσης της ΔΙ.Π.Ε. Δ΄ 
Αθήνας. 

 
 
 

Πρόσκληση συμμετοχής Εκπαιδευτικών σε Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο  
 

Σας ενημερώνουμε ότι η Δ΄ Διεύθυνση Π.Ε. Αθήνας, δια της Υπεύθυνης Αγωγής Υγείας, στο 

πλαίσιο των Επιμορφώσεων που έχει προγραμματίσει για τον μήνα Μάρτιο, αφιερωμένες 

στην αντιμετώπιση της ενδοσχολικής  βίας, σας προσκαλεί στο τρίτο Διαδικτυακό 

Επιμορφωτικό Σεμινάριο που διοργανώνει σε συνεργασία με τον Συνήγορο του Παιδιού και 

την Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας της ΔΙ.Π.Ε. Πειραιά, με  θέμα: 

 
 

Τα Δικαιώματα του Παιδιού στο σύγχρονο σχολείο: Προκλήσεις και Προτάσεις από  
την οπτική του Συνηγόρου του Παιδιού 

 
 

Περιγραφή της Επιμόρφωσης:   Στην εισήγηση θα παρουσιαστούν το υφιστάμενο νομικό 

πλαίσιο και οι προϋποθέσεις οικοδόμησης ενός σύγχρονου δημοκρατικού σχολείου υπό το 

πρίσμα της Διεθνούς Σύμβασης για τα Δικαιώματα του Παιδιού. Περαιτέρω θα συζητηθούν 

τα διαθέσιμα εργαλεία πρόληψης, έγκαιρης αναγνώρισης και διαχείρισης της βίας σε 

βάρος των παιδιών εντός και εκτός του σχολείου, αλλά και οι προκλήσεις, που εντοπίζονται 

από τον Συνήγορο του Παιδιού, ως προς την αντιμετώπιση του φαινομένου, με γνώμονα 

την εκτεταμένη θεσμική του εμπειρία.  

http://dipe-athin.att.sch.gr/
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Εισηγήτρια: η κα Θεώνη Κουφονικολάκου, Συνήγορος του Παιδιού και πρώην Πρόεδρος 

του Ευρωπαϊκού Δικτύου Συνηγόρων του Παιδιού (ENOC). 

 Η Επιμόρφωση θα διεξαχθεί διαδικτυακά, την Παρασκευή 21 Μαρτίου 2025 και ώρα: 

 17:00-19:00. 

Ο σύνδεσμος για την προεγγραφή στο Σεμινάριο:   https://forms.gle/FLYEuzi4g2keUno76 

Ακολούθως θα σας αποσταλεί,  μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ο σύνδεσμος 

παρακολούθησης του   Σεμιναρίου. (Απαραίτητος ο έλεγχος του φακέλου των spam). 

 

Θα αποσταλεί βεβαίωση συμμετοχής σας στο Σεμινάριο. 

 

 

Η Υπεύθυνη Αγωγής Υγείας 

   Δήμητρα Μπεκατώρου 

 

                                                                                                                           Ο Διευθυντής Π. Ε. Δ΄ Αθήνας                       

                                                                                                                               

                                                                                                                                Ιωάννης  Ν. Κουμέντος 
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